

计划增加站房总建筑面积;修建一条匝道可直上二楼出发平台;增设1个站台、2条股线、一座天桥,采用“上进下出”“东进西出”模式,实现进出站旅客分离—— 苍南站改扩建工程可研报告通过评审

本报讯(通讯员肖冰冰)19日至20日,杭深铁路苍南站改扩建工程可行性研究报告评审会议在北京召开。中国铁路总公司专家组对中铁上海设计院集团有限公司编制的可行性研究报告进行评审。

苍南站于2009年9月28日建成启用,现有站房面积4180平方米,其中候车厅面积1500平方米,根据设计,运行初期的日均发送旅客为600人次,至

2020年逐步递增至2000人次,辐射范围为我县60万人口。

苍南站运行以来,每天实际接发列车64趟,包括始发18趟,日均发送旅客6500人次,双休日达8000人次,节假日达12000人次,重大节假日达15000人次,实际客流量已远远超出当初的设计规模,实际辐射人口达250万人,现有的站房规模根本无法满足当前旅客的出行需要,特别是重大节假日期间,客流密

集,管理困难,存在安全隐患。

会前,中国铁路总公司已对我县动车站进行了现场调研,并初步听取了设计单位的汇报。2011年开始,苍南站改扩建方案经多次设计和评审,特别是去年以来,在上海局集团公司的大力支持下,县领导多次带队前往上海、宁波、北京等地进行对接,密切配合做好协调服务工作,切实保证改扩建工程顺利实施。

中铁上海设计院集团有限

公司在会上对该方案进行汇报。据悉,本次改造计划增加站房总建筑面积,修建一条匝道可直上二楼出发平台;增设1个站台、2条股线、一座天桥,采用“上进下出”“东进西出”模式,实现进出站旅客分离。

与会的领导和专家就有关问题展开积极讨论,提出了许多宝贵意见,并一致同意原则通过《杭深铁路苍南站改扩建工程可行性研究报告》。

两重大水利工程获中央补助

本报讯(通讯员吴发德)日前,省发改委、水利厅联合下发我省《关于下达2018年水生态治理、中小河流治理等其他水利中央预算内投资计划的通知》,温州市共有5个项目获得中央预算内补助资金9000万,我县横阳支江堤防除险加固工程、肥槽水闸除险加固工程两个项目获批补助资金3000万元。

横阳支江堤防除险加固工程包括新建、加固两岸堤防34.8公里,新建改建水闸17座,防洪标准为规划条件下的50年一遇,以防洪(潮)排涝为主,兼顾改善水环境等综合利用,总投资约10亿,此次获中央资金1800万。肥槽水闸除险加固工程原址扩建水闸,规模7孔×7.0米,设计流量420立方/秒,总投资约1.5亿元,此次获中央资金1200万。

87苍企将组团赴香港参展

本报讯(商务)第33届香港礼品及赠品展和第13届香港国际印刷及包装展举办在即,20日,县印刷包装协会组织参加第13届香港印包展的32家企业代表,召开行前座谈会,就参展注意事项、组织纪律作简要说明,并发放参展商手册等物品。

作为香港印包展的“铁杆粉丝”,苍南印刷包装企业已经连续13年亮相该展会,参展成效显著。据了解,第33届香港礼品及赠品展和第13届香港国际印刷及包装展将于4月27日至30日举行,届时来自全球各地的专业采购商将会前往参观和采购。我县在两个展会均设苍南专区,有87家企业“组团”参展,共计105个展位,全面展示苍南形象,进一步推动我县印刷包装、礼品等企业走向国际市场,融入全球产业链。

渔民迎最后“出海潮”

“五一”起东海将全面禁渔。渔民介绍,他们打算在休渔前的最后一段时间再出海几次,然后将进入为期四个月的休渔期。临近休渔期,海产品价格也略有上浮,喜欢海鲜美食的市民要抓紧了。图为肥槽渔港,渔民正收拾渔具准备出海。

(周元斌/摄)



揽人才不能沦为抢“帽子”

□孙建清

连日来,国内很多城市及有关高校掀起了一场“人才争夺战”,但在少数地区,抢人才有演变成抢“帽子”的苗头。所谓“帽子”,指有关部委和单位出台的各种人才计划,如中组部“千人计划”“青年千人”,教育部“长江

学者”“青年长江”,以及中科院的“百人计划”等。

抢人才本身无可非议,提高人才待遇也是大势所趋。但在引进人才的过程中,如果只是把抢人才变成抢“帽子”,那将是极为有害的。

目前,之所以许多高校比较

热衷于考虑招聘头上有“帽子”的学者,可能与当下对接“双一流”建设有关。很显然,有“帽”无“帽”、有多少“帽”,大不一样。唯“帽子”是抢,已经严重分散了科研人员的精力,扰乱了国家层面的人才战略。人才绝不是一校、一地、一省的事。各地对人才的

争夺,也必须从国家整体利益的角度来考量。期待有关方面能出台相关政策,制止“帽子”满天飞、随便飞、任性飞,防止让各高校间的抢“帽子”大战愈演愈烈。

经济走笔



听证会公告

苍土资规听公字[2018]第05号

根据《国土资源听证规定》的规定,我单位决定于2018年5月23日下午2点30分在苍南县国土资源局五楼会议室对金乡镇第五小学建设工程项目涉及《苍南县金乡镇土地利用总体规划(2006-2020年)》局部调整方案举行听证会。

金乡镇第五小学建设工程项目选址位于金乡镇黄泥岙村、梅岭下村(二调图上为梅岭脚村)、钱库镇(原括山乡)东括底村,项目用地在《苍南县金乡

镇土地利用总体规划(2006-2020年)》中规划用途为一般农田、新增园地、新增一般农田、河流水面等,不符合土地利用总体规划。为确保该项目建设,需局部调整《苍南县金乡镇土地利用总体规划(2006-2020年)》。

欢迎符合下列条件要求的公民、法人或者其他组织参加听证会。申请参加听证会的,请在2018年5月7日前向苍南县国土资源局提出书面申请。

参加本次听证会须知:

一、申请参加条件要求:1、规划所涉苍南县金乡镇范围内的公民、法人和其他组织,也可推选代表参加听证会;2、苍南县行政管理部门和乡镇人民政府指派的代表。

二、注意事项:1、我单位根据拟听证事项与公民、法人和其他组织的申请情况,按照广泛性、代表性的原则,指定听证会代表;公民、法人和其他组织推选的代表,符合条件的,优先被指定为听证会代表;2、听证会代表一旦指定,应当亲自参

加听证,并有权对拟听证事项的必要性、可行性以及具体内容发表意见和质询。听证会代表应当忠于事实,实事求是地反映所代表的公民、法人和其他组织的意见,遵守听证纪律,保守国家秘密。

特此公告。

联系单位:

苍南县国土资源局

联系电话:64761558

苍南县国土资源局
2018年4月23日

公告

苍园管函[2018]5号《关于同意上报刘德客等八户拆迁安置建房的函》经研究,同意刘德客、刘德容、刘德然、陈盛科、刘德美、刘德宜、陈盛满、刘德佑等八户拆迁安置在苍南县山海安置小区(一期)1-22幢,按规划建设公寓式房屋8间,每间建筑占地面积13米×3.5米。现予以公示。

如对以上公告有异议者,请于公告之日起15日内向浙江苍南工业园区管理委员会或灵溪镇国土分局举报。

举报电话:68750188、59900776
特此公告

浙江苍南工业园区管理委员会
2018年4月23日